Урок 66
Контрольна робота №5
 «Механічна робота та енергія».

Дата________________




    Клас________________

Цілі уроку: 

Формуваня предметних компетентностей перевірити знання учнів вміння розв’зувати задачі на розрахунок сил тертя, тяжіння, пружності; розвивати логічне мислення, пам’ять; виховувати самостійність, впевненість у своїх силах.

Формування  ключових компетентностей: 

· учні вміють застосовувати теоретичні знання на практиці;
· учні самостійно виконують завдання..
Тип уроку. Урок контролю знань і вмінь учнів.

Хід уроку

І. Організаційний момент.

ІІ. Виконання контрольної роботи.

Завдання для контрольної роботи:

І варіант

1. Як позначається механічна робота?

            А)  F,         Б)   A,        В)   E,       Г)  N.
2. Виберіть формулу, за якою можна визначити кінетичну енергію тіла.
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А)                Б) mgh,     В)          ,       Г)        .

3. Встановити відповідність між фізичною величиною та її одиницею виміру в системі СІ.
1. Маса тіла.                                           А) Н.

2. Механічна робота                              Б) Вт.

3. Механічна потужність                      В) кг.

4. Сила тяжіння                                      Г) Дж

                                                             Д) Па.
4. Обчислити кінетичну енергію автомобіля, маса якого дорівнює 2 т, що рухається зі швидкістю 
10 м/с.

5. Яка маса м’яча, якщо на висоті 2 м він має потенціальну енергію 19,6 Дж?

6. З водоспаду заввишки 18 м за  300 с  спадає 200 т води. Яка потужність розвивається при цьому?

ІІ варіант

1. Як позначається механічна потужність?

            А)  F,         Б)   A,        В)   E,       Г)  N.

2. Виберіть формулу, за якою можна визначити потенціальну енергію пружно-деформованого тіла. 


А)                Б) mgh,     В)          ,       Г)        .

3. Встановити відповідність між фізичною величиною та її одиницею виміру в системі СІ.
5. Маса тіла.                                           А) Fтяж.

6. Механічна робота                              Б) N.

7. Механічна потужність                      В) m.

8. Сила тяжіння                                      Г) A
                                                             Д) p.
4. Обчисліть потенціальну енергію туриста, маса якого дорівнює 70 кг, на найвищій вершині українських Карпат – горі Говерла (2061 м) відносно рівня моря.

5. Визначити квадрат швидкості, з якою має рухатися тіло, маса якого дорівнює 8 кг, щоб його кінетична енергія становила 36Дж?
6. Кран рівномірно піднімає вантаж, маса якого становить 1т, на висоту 10 м за 10 с. Яку потужність розвиває двигун крана?

Підсумок уроку.

Домашнє завдання. Повторити розділ 4, підготуватися до захисту навчальних проектів.
